
Обґрунтування  

очікуваної вартості на здійснення закупівлі  

 

Найменування предмета закупівлі:  

Торф верховий для Макарівського, Тетерівського, Радимишльського, Богуславського та Білоцерківського 

надлісництв 

за ДК 021-2015: 09110000-3 «Тверде паливо» (09112200-9 Торф) 

 

Очікувана вартість предмету закупівлі визначена відповідно до Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 та у порядку передбаченому Положенням про проведення закупівель ДП 

«Ліси України», затвердженого Наказом від 31.12.2025р. № 1950. 

Потреба в торфі верховому наведена в додатку 1 (додається) та становить: 

№ Надлісництво Торф верховий 

3,0-5,5 рН м3  

1 2 11 

1 Білоцерківське 70 

2 Богуслав 40 

5 Макарівське 25 

6 Тетерівське 10 

 Київська область разом 145 

7 Радомишль 30 

 Житомирська область разом 30 

 ВСЬОГО м3: 175 

З метою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, було надіслано запити до суб’єктів господарювання та 

отримано комерційні пропозиції щодо вартості товарів (додаються), а саме: 

1) ТОВ "ЦЕРЕС ЮКРЕЙН" 

2) ТОВ "КОМПАНІЯ ГРІНТЕК" 

3) ТОВ "Фірма ВЕРЕСЕНЬ" 

 

На підставі отриманих комерційних пропозицій, враховуючи курс євро НБУ станом на 23.03.2026 додаток 

3 (додається) та виходячи з необхідного обсягу товару для надлісництв філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси 

України» здійснено розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі (додається). 

Відповідно до розрахунку, очікувана вартість предмета закупівлі, визначена за найменшою комерційною 

пропозицією та складає: 734 580,00 грн без ПДВ, 881 496,00 грн. з ПДВ. 

 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі — технічні вимоги до 

предмета закупівлі 

І. Технічна специфікація 

1. Місце постачання товару: Макарівське надлісництво, Тетерівське надлісництво, Радимишльське 

надлісництво, Богуславське надлісництво та Білоцерківське надлісництво, філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси 

України» 

2. Строк поставки товару до 22.05.2026 року. 

3. Обсяг поставки товару 175 м3. 

 

Найменування товару, що є 

предметом закупівлі 

Одиниця виміру 
Кількість 

Торф верховий  м3 175 

 

№ 

 

Технічні та якісні характеристики товару, що є предметом 

закупівлі 

 

Технічні та якісні 

характеристики товару, що 

пропонує учасник закупівлі 

Параметр 
Одиниця 

виміру Вимога Фактичні дані 

1 Фракція мм Не більше 20  

2 Зольність % Не більше 10  

3 Кислотність рН Не менше 3,5- не більше 6,5  



4 
Вміст органічних 

речовин 
% Не менше 92 - не більше 98  

5 Деревні включення % Не більше 1  

6 Пористість % Не менше 90 - не більше 95   

7 
Пакування: 

- біг-бейли; 
м3 Не менше 1,0 - Не більше 7,0  

8 
У складі торфу 

відсутні 

відсутніст

ь 

грудки, нерозкладений матеріал, 

сторонні домішки, насіння 

бур'янів, комахи, грибки та 

збудники хвороб 

 

 

Дата виготовлення Товару: не раніше 2025 року 

 

Якість Товару: має відповідати вимогам Технічної Специфікації, а також чинній на території України 

нормативно-технічній документації, технологічним регламентам заводу/виробника та стандартам якості (сертифікатам 

якості/відповідності, деклараціям про відповідність технічним регламентам тощо) та/або існуючими міжнародними, 

європейськими стандартами, іншим спільним технічним європейським нормам, іншим технічним еталонним системам, що 

встановлюють вимоги до товарів відповідного типу. 

У разі якщо відповідно до законодавства України Товар підлягає обов’язковій оцінці  відповідності (сертифікації), 

учасник під час подачі пропозиції має надати завірені копії  належним чином оформлених документів, що підтверджують 

відповідність Товару встановленим вимогам, зокрема:  

⮚ декларація відповідності та/або паспорт (сертифікат) якості виданий виробником; та/або  

⮚ сертифікат відповідності, виданий уповноваженим органом з оцінки відповідності (сертифікації); та/або 

⮚ інші документи аналогічного змісту, що містить основні технічно-якісні показники продукції та  

⮚ посилання на нормативні документи зі стандартизації, передбачені чинним законодавством або технічною 

документацією виробника. 

Зазначені документи є супровідною документацією на Товар та мають бути поставлені разом з товаром на 

умовах визначених в договорі. 

 

Товар повинен бути новим, таким, що не був у використанні з моменту виготовлення заводом/фірмою 

виробником, не відновлювався та не має дефектів матеріалу або виготовлення. Товар не повинен мати статус припинення 

виробництва (End-of-Life) на дату постачання. 

 

Пакування  і маркування Товару: повинні відповідати встановленим правилам, стандартам і технічним 

умовам для даного виду Товару. Пакування та маркування Товару повинно   забезпечити уникнення його пошкодження, 

або погіршення його якісних характеристик під час транспортування до місця доставки, навантаження/розвантаження та 

зберігання. Вартість тари (пакування) має бути включено в загальну вартість (ціну) Товару. Тара (упаковка) – незворотна. 

Пакування товару: пакування повинно бути з маркуванням відповідно до стандартів виробника, яке надає 

змогу ідентифікувати продукцію за назвою товару, логотипом фірми-виробника, країною виробника та містити дату 

виробництва партії продукції. У разі поставки Товару з пошкодженням, що виникло до моменту його приймання 

Замовником, Постачальник зобов’язаний за власний рахунок замінити такий Товар на належний/неушкоджений.   

Маркування Товару: маркування повинно відповідати діючим в Україні нормативно-правовим актам: 

- Закон України «Про захист прав споживачів»;  

- Закон України «Про загальну безпечність нехарчової продукції»;  

- Закон України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» 

Інформація про Товар повинна бути викладена державною мовою. 

Кожна товарна одиниця Товару повинна супроводжуватися етикеткою, що містить інформацію про:  

- комерційну назву; 

- основні технічні показники;  

- назву виробника, торгову марку/ бренд (за наявності); 

- дату виробництва,  

- номер партії продукції; 

- термін експлуатації для безпечного використання; 

- іншу обов’язкову інформацію характерну для даного виду Товару. 

 

Виробництво, зберігання та експлуатація Товару повинні передбачати застосування заходів із захисту довкілля 

згідно чинного законодавства України та міжнародних стандартів. 

 

Учасником-Переможцем закупівлі (Постачальником) на Товар надається гарантійне зобов’язання строком не 

менше 24 місяців з дати підписання Сторонами видаткової накладної (акта приймання-передачі) за умови дотримання 

Замовником (Покупцем) правил експлуатації,  зберігання Товару.  



Гарантій строк встановлюється виробником та зазначається на етикетці товарної одиниці або пакуванні, а також 

в супровідній документації.  

Гарантійні зобов’язання поширюється на збереження основних експлуатаційних характеристик товару за умови 

її належної експлуатації. 

 

ІІ. Вимоги до постачання товару, що є предметом закупівлі та умови його оплати. 

 

2.1. Умови оплати: розрахунки за поставлений Товар (партію Товару) здійснюються Замовником (Покупцем) на 

підставі рахунку, наданого Учасником-Переможем закупівлі (Постачальником), протягом 15 (п’ятнадцяти) робочих днів 

від дня підписання Сторонами видаткової накладної / акту приймання-передачі Товару. 

 

2.2. Поставка Товару: доставка Товару здійснюється за рахунок Учасника-Переможця закупівлі (Постачальника) 

відповідно до письмового замовлення Замовника (Покупця) за місцезнаходженням структурних підрозділів (отримувачів) 

на відповідні адреси доставки, що визначені в цьому Додатку в Таблиці 2.  

Транспортні витрати по доставці Товару в місце призначення повинні бути включені в ціну Товару (предмету 

закупівлі). 

Таблиця 2 

Назва надлісництва 
Обсяг, 

м3 
Місце поставки Контактна особа 

Макарівське надлісництво 25 м3 

Київська обл. Бучанський р-н.  

смт. Макарів 

вул. Привокзальна буд. 36 

Головченко Іван Іванович  

(0501679065) 

Тетерівське надлісництво 10 м3 

вул. Привокзальна, буд. 36, смт. 

Пісківка, Бучанського району, Київської 

області, 07820 

Здота Валентина 

Олексіївна  

(0682289975) 

Радомишльське надлісництво 30 м3 
Житомирська обл., Житомирський р-н; 

м. Радомишль , вул. Київська 6 

Сутковенко Вікторія 

Дмитрівна 

(0630242814) 

Богуславське надлісництво 40 м3 
Богуславське надлісництво 

м. Богуслав провулок Воззʼєднання, 8 

Судик Наталія 

Олександрівна 

(0972842944) 

Білоцерківське надлісництво 70 м3 

Білоцерківське надлісництво 

Київська обл. м. Біла Церква вул. 

Січневого прориву 63  

Меркун Руслана Юріївна 

(0980361450) 

Загальний обсяг: 175 м3   

 

2.3. Строк поставки Товару: впродовж 20 (двадцять) робочих днів з дати отримання замовлення Замовника 

(Покупця). Замовлення оформляється у письмовій формі і повинно містити відомості про кількість та асортимент кожної 

окремої партії Товару, дату замовлення, місце поставки, підпис особи, уповноваженої направляти замовлення від імені 

Замовника (Покупця). Замовлення направляється Постачальнику в електронній формі як електронний документ, 

підписаний кваліфікованим електронним підписом (КЕП/УЕП), та/або у вигляді електронної копії (сканованої копії) 

засобами електронного зв’язку (електронна пошта), та/або шляхом поштового відправлення, кур’єрської доставки чи 

особистого вручення.  

 

2.4. Вантажно-розвантажувальні послуги здійснюються за рахунок Учасника-Переможця закупівлі (Постачальника).  

 

2.5. Під час поставки Товару Постачальник зобов’язаний надати Покупцю видаткову накладну та/або акт приймання-

передачі Товару.  

 

Інші умови. 

 

Фактом поданням тендерної пропозиції (жодних окремих підтверджень не потрібно подавати в складі тендерної 

пропозиції), Учасник підтверджує: 

− пропонований ним Товар є новим та таким, що не був у використанні; 

− пропонований ним Товар (продукція, тара, пакування, транспортування) не завдаватимуть шкоди 

навколишньому середовищу та передбачають заходи щодо захисту довкілля, гігієни та безпеки праці відповідно до вимог 

чинного законодавства України та міжнародних стандартів; 

− поставку Товару (та супутніх послуг у разі їх наявності) у строки та на умовах, що передбачені умовами 

тендерної документації; 

− пропонований Товар (або окремі його складові) не ввезений на митну територію України в митному 

режимі імпорту товарів з Російської Федерації, після 24 лютого 2022 р. включно.  



Будь-яке посилання у цьому Додатку на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні 

позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими 

міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними 

еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами 

та правилами мається на увазі «або еквівалент». 

Будь-яке посилання, в тендерній документації, на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що 

характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне 

місце походження чи спосіб виробництва мається на увазі «або еквівалент». 

 

Учасники процедури закупівлі мають право запропонувати Замовнику Товар аналогічний (еквівалент) за умови, що 

технічні та якісні  характеристики такого товару будуть відповідати або будуть кращими наведеним у тендерній 

документації та підтверджені відповідними документами. Покращення якості Товару повинно бути документально 

підтверджене згідно з законодавством України, з обов’язковим наданням Учасником - закупівлі  завірених належним чином 

копій документів, зокрема: 

- декларацію відповідності та/або паспорт (сертифікат) якості виданий виробником; 

та/або 

- сертифікат відповідності, виданий уповноваженим органом з оцінки відповідності  

(сертифікації); 

та/або 

- інші документи аналогічного змісту, що містить основні технічно-якісні показники продукції та 

підтверджують постачання Товару кращої якості. 

 

 

 


